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[Hapaoeryua 10.2: Expovnon

Aivetar to tprpacikd XHE 50 Hz tov Xynuotoc (tng emOUEVNC OL0LPAVELNS), TO OO0
tpoodoteital oo dmelpo XHE kot and cvyypovn yevvntpla Tov AEITOLPYEL VIO
tdon V; = 21 kV. Apeleiton n ok avtictaon oAwv tov ctotyeiov tov XHE
KOG KoL 1 EYKAPSLOL Ay@YILOTNTA TOV YPOUU®V. ZNTOVVTL:

1. To povo@oocikd 16000VOUO KUKAMUE GE avd povaoo (o.p.) TIUES, UE OAO TO
uey€dm avnyuéva oe Paon woyvoc 100 MVA kot tdoemg 150 kV oty miegvpd tov
YPOUUADOV UETOPOPALC.

2. O mivokog ay®@yHoTATOV TOV OIKTLOV.

H pyaown e&icmwon pong eoptiov yia tov {uyo 3.

4.  Edav n ovyyxpovn yevvntplo. Aettovpyel vwd taomn akpodektwv V; = 21 kV ko
mopdyel evepyo 1oyv 80 MW «xat depyo 1oyd 60 MVAR, va vtoloyiotel 10 HETPO
NG TAoMS Tov {uYoL 3 Kot 1 EvEPYOS Ko AEPYOC 1oV 6TOV (YO 3 NG YPOULUNG
LETAPOPAG 23 Kol TNG YPOUUNG HETAPOPAS 43.

5. H 1tbon o€yepong kot mn yovio pomng g YEVVNTPLIGS, YO TS GLVONKEC
Aetrtovpyioc tov mpomyovuevov gpotnuotoc. H  ovyypovn avtiopaon NG
vevvntpog etvar Xg = 1,0 a.p. ent tov ovopostikov g peyebmv.
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[Tapdoeryna 10.2: Expovnon

I pouun uetapopag 150 kV

80 km, X=0,6 Q2/km

60 km, X=0,6 Q/km

I pouun uetapopag 150 kV

2
M2 150720 kV

8 120 MVA
X=12%

1

Vi=21kV
©
20yypovny I evvhtpia

100 MVA, 20 kV

l 3
Doprtio
100 MW

cos¢p = 0,8 emay.

é |
Ameipo 2HE
150 kV

— Av. Ka6. NavAog Z. NewpylAakng




@

Epotnua 1: Avon

5 _Vs _(150-10°)" _150°
8, 100-10° 100

—7,=225Q

: j(0,6 Q)-(80 km)
7 _ JX 5 _ km — 7
23,ap ZB 225 Q 23,ap

= j0,213 ap

_ j(0,6 Q) .(60 km)
7 _ ]X34 — kIn — Z
Bew 7, 225 O 34,00

2 2
- - Vl,old Snew ) 20 100 a .
Zl2,new,ocu — Zl2,old,ocu ) [ V J ) [SOZdJ — ]0:12 : (2_0) : (mj = Zl2,new,ocu = ]0,10 OlLL

1,new

= j0,16 ap
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Epotnua 1: Avon

cos=08=tanp=0,75

. P.+jOp, Py+jP,-tang 100 MW + j100-0,75 MVAR

Dlow g S, 100 MVA

¥, 21kV
Wy 20 kV

=V

=105 ap

= 830 = (1+0,75) ap
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Epotnua 1: Avon

Z=j0,213 ap Z7=j0,16 ap
Y Y Y Y Y Y
2 l 3 4 Vy= 1,0 oL
Spn = (1+]0,75) ap é@
% Z7=j0,10 ap
1
V1 = 1,05 oL

©
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Epotnua 2: Avon
y =-14,69 ap y =—j6,25 ap
(Y YY) Y YY)
— 3 4 —
y =-j10 ap
[—10 10 0 0 |
]/ 10 —1469 469 o |
o 469 —1094 625 | M
0 0 625 —625)
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Epotnua 3: Avon

SG3 _SD3 :Y3*3 'V32 +V3 '[Ys*z 'Vz* +Y3*4 'V:]

v,=V,28, , V,=V/8, , V,=10£0
S.,=0 , S,,=1+,075
Y, =—j1074 , Y,=j469 ., Y, =625

—1—j0,75= j1094-V2 +V, ™ |- j4,69-7, e — j6.25-1]
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Epotnua 4: Avon
1/1:21 kV:>V1:1,05 ap
20 kV
80 MW
P. = = P. =08 «a
“ 100 MVA ¢ 3
60 MVAR
= =(0.=06 o
9= 100 Mva 9 3

S, =(0,8+ j0,6) ap

S, =V, I =1, =206 - = 287/90
v, 1,050
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=1,=0952/-3687" ap




Epotnua 4: Avon
Sa 1 Z=j0.10an i Z=j0213 au | Z=ij0,16 ap
A= RA e
I
V,=1,050° au —>

V,=V,—j0313-1, =V, =105- j0313-(0952£ -36,87° )=V, =0,903£ ~1531° ap

7,=(0903 ap)-(150 kV)= |V, =13545 kV
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Sps=(1+j0,75) ap
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Epotnua 4: Avon
V,=V,-j010-1, =V, =1,05- j0,10-(0952£ ~3687° )=V, =0996.£ - 4,388° apt

%

. S 10— i
SD3:V3'I3:>I3: D*3:>I _ ’O ]0,75

= =1, =13842-5218 ap
v, 0,903£1531

I, =1,-1, =1, =(09522-3687" ) (13842 -5218" )= I, =0,529.£99,437° ot

V,=V,—j016-1,, =V, =(0903£-1531°)— j0,16-(0,529.£99,437° )= V, = 0,981/ ~13,239° ap
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P,

V-V, -sin(8,—6,) 0,903-0,996-sin(—15,31° +4,388°)

Epotnua 4: Avon, llp@toc Tpomog

=-0,80u= |B,=-80MW

32

_V-

X, 0,213

V,-V,-cos(d,—8,) 0,903% —0,903-0,996-cos(—15,31° +4,388")

Oy =

By

1/32

=—0,316lap= |05 =—3L61MVAR

X, 0,213

V-V, -sin(5,—8,) 0903-0981-sin(—1531° +13,239°)
X, 0,16

=-0,2 ap = P34 =-20MW

—V,-V,-cos(8,~8,) 0903*—0903-0981-cos(~1531° +13,239")

0, =

Xy 0,16

=-0,433%9au = |Q,, =—4339MW
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Epotnua 4: Avon, Agvtepog Tpomog

S, =P, + /0y, =V, -(-1;)=(0903£-1531°) (- 0,952£36,87° )= (0,8 — j0,3161) au=>

P, =-80 MW 0,, =-31,6lMVAR

S., =P, +j0y, =V, T, =(0903£-1531°)-(0,529.£ - 99,437° )= (0,2 — j0,4339) au =

P, =20 MW 0,, =—43,39 MVAR
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Epotnua 4: Avon, Erain0gvon

1 2 R)

31,61 MVAR | 43,39 MVAR

100 MW
>

| -
75 MVAR

[ool0y10 evepyol 1oyvo¢ 6Tov (uyo 3 (emain0gvomn): (80 +20=100

[ooluy10 aépyov oyvog otov Cuyo 3 (emainBevon): 31,61+4339=75
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E, =V, +jX,-1,=(1,0520°)+ j1,0-(0952/-36,87° )= E, =179./2518" ay

Epotnua 5: Avon

E,=(179 an)-(20 kV)=> |E, =358 kV
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§=2518"
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